
Як написати гарний мотиваційний лист? 

 

Таке питання постає перед вступниками на різні рівні освіти вже 

другий рік поспіль. Отже, ми вирішили зібрати для вас корисні поради 

та навіть навести приклади! 

 Найголовніше – ваш мотиваційний лист повинен бути саме вашим. 

Тобто оригінальним на 100%. Не користуйтесь послугами ШІ, друзів, 

вчителів, батьків чи тих, хто зробив написання мотиваційних листів 

своєю професією. Дивитися приклади – можна та навіть треба, а ось 

писати необхідно самостійно! 

 Тож розглянемо мотиваційний лист на спеціальність 101 

«Екологія» або 183 «технології захисту навколишнього середовища» 

 

Перший абзац. Необхідно представитися та надати інформацію 

про себе та заклад, яки ви закінчили. Приклад: 

Доброго дня, шановні члени приймальної комісії! Мене звуть 

Соломія Крушельницька, я випускниця школи № 45 міста Харків, яку 

я закінчила у 2023 році (або коледж чи технікум) 

Якщо ви вступаєте на рівень освіти «магістр», то вказуєте 

відповідно не школу, а ВНЗ та рік закінчення . 

 

Другий абзац. Розкажіть трішки про себе. Чим захоплювались, які 

маєте досягнення, чого прагнете у житті. Логічно, але не обов’язково, 

вступаючи на спеціальності, які пов’язані з охороною навколишнього 

середовища розповісти про щось, що ви робили чи робите зараз для 

збереження довкілля. Приклад: 

Під час навчання у школі моїми улюбленими предметами були 

біологія та математика. Я займаюсь спортом/танцями/в’яжу 

м’які іграшки/моделюю ракети. Під час навчання у школі я кілька 

разів приймала участь у конкурсі поробок з природних 

матеріалів/малювала комікси та плакати про збереження 

довкілля/проводила уроки для молодших класів про необхідність 

збереження лісів. Вдома я сортую сміття/збираю речі та віддаю їх 

потребуючим/під час війни допомагаю у волонтерських центрах.  

Якщо ви маєте рівень освіти «бакалавр» та вище й вступаєте 

на рівень «магістр», то опишіть про свою роботу та необхідність 

екологічної  освіти саме для вас у вашій сфері діяльності. Або про 

бажання змінити сферу діяльності та перспективність екологів під 

час післявоєнного відновлення України. 



Третій абзац. Розкажіть, чому ви обрали НТУ «ХПІ» та саме 

кафедру Хімічна техніка та промислова екологія. Можливо, ту 

навчались ваші батьки чи інші рідні. Можливо, ви орієнтуєтесь на  

міжнародні рейтинги ВНЗ та бачите, що серед вітчизняних вишів ХПІ 

займає найвищі позиції. Можливо, ви брали участь у відкритих уроках, 

конкурсах  та вікторинах від кафедри. Або побачили рекламу, відвідали 

он-лайн заходи, долучились до оф-лайн заходів навесні 2023. Приклад: 

Я захоплююсь архітектурою політеху. Роздивляючись старі 

фотографії студентського життя моєї бабусі, яка закінчила 

харківський політех, я мріяла повторити такі самі світлини але 

вже у наш час. Мрію переступити поріг червоних корпусів ХПІ та 

відчути, як це навчатися в аудиторіях, які мають 125річну історію. 

Мене приваблюють сучасні технології викладання, які були 

запроваджені в НТУ ХПІ під час дистанційної форми навчання в 

умовах короновірусу та повномасштабного військового вторгнення. 

Я відвідувала он-лайн дні відкритих дверей та мені стало зрозуміла 

проста та прозора система навчання в сучасних умовах. На кафедрі 

хімічної техніки та промислової екології мене приваблює 

викладацький склад – молоді та досвідчені викладачі можуть 

надати мені комплексну підготовку та передати всі свої знання.  

Якщо ви вже навчались в ХПІ, але на іншій кафедрі чи 

закінчили інший навчальний заклад так само подумайте та 

опишіть, чому ви обираєте зараз саме ХПІ.  

 

Четвертий абзац. Чому ми повинні прийняти саме вас. 

Аргументуйте, які у вас переваги перед іншими вступниками. Опишіть 

свої плани під час навчання. Приклад: 

Моє життєво кредо – діяти, а не скиглити. Маю активну 

життєву позицію, хочу не тільки отримати знання, а й навчитися 

їх застосувати на практиці. Для цього прагну приймати участь в 

науковій роботі студентів, виступати на конференціях та 

розвивати власні екологічні проекти. Відмінно володію англійською 

мовою, тож можу аналізувати сучасну літературу та наукові 

розробки у закордонних виданнях, а також самостійно писати 

англомовні статті та тези, заповнювати заявки. Я впевнена, що 

політех підтримує та допомагає студентам самореалізуватися, а 

викладачі кафедрі хімічної техніки та промислової  екології мають 

унікальний досвід у реалізації екологічних проектів, що виконувались 

разом зі студентами.  



Якщо ви маєте досвід роботи на підприємстві, опишіть, яких 

знань вам не вистачає, а чим ви можете поділитися з викладачами 

та студентами в сфері охорони довкілля.  

Ось майже всі))) У кінці напишіть, що сподіваєтесь на успішний 

розгляд вашої кандидатури та будете з нетерпінням чекати на 

зарахування. 

Рекомендований обсяг мотиваційного листу 300-500 слів, в тім не 

обмежуйте себе, якщо до вас прийде натхнення під час написання 

листа! 

 

Звісно, наведений приклад не є аксіомою чи якоюсь догмою. Ви  

можете на власний досвід додавати інформацію про себе, свої мрії 

та сподівання, причини вступу та очікування від навчання саме в 

ХПІ. 

 

Хай вам пощастить! 

 


